



Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили ветерана с юбилеем



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Марий Эл поздравили ветерана Великой Отечественной войны Валентину Павловну Федорову с Днем рождения. Ей исполнилось 100 лет.

Валентина Павловна родилась в 1923 году. В 1943 году она была призвана на фронт из Татарстана. В Ленинградской области женщина встречала на сортировочном пункте раненых, оформляла их, делала перевязки, ухаживала и сопровождала в госпиталь на грузовиках, а несколько раз - на подводной лодке. Она принимала близко к сердцу боль, выпавшую на долю солдат, и сама разделяла с ними все тяготы и лишения.

Воевала она и в Мурманской области, и на Дальнем Востоке. За храбрость, стойкость и мужество Валентина Павловна награждена орденом «Отечественной войны II степени», медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией», «Медалью Жукова». Есть у Валентины Павловны и множество юбилейных медалей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

После войны Валентина Павловна избрала мирную профессию - воспитателя в детском саду. Из Ленинграда вместе с мужем она уехала в Казахстан и много лет там работала. После выхода на пенсию переехала в город Йошкар-Олу.

Офицеры Следственного комитета России поблагодарили Валентину Павловну за ее вклад в Победу, вручили подарки, пожелали крепкого здоровья, счастья, поддержки родных и близких.

<https://youtu.be/yPUMyX1KhQ8>

Изображения



30 Января 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1762175>